



Завершено расследование уголовного дела

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела о преступлениях, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.162(разбой), п.п. «а», «з» ч.2 ст.105(убийство), ч.2 ст.167(умышленное уничтожение имущества) УК РФ.

По данному уголовному делу обвинение предъявлено молодому мужчине, 1983 года рождения, ранее неоднократно судимому, в том, что он 6 декабря 2007 года в ночное время, взяв молоток, пришел к дому пожилых супругов, проживающих в д.Воробьевка Колпнянского района Орловской области, предполагая о наличии у них денежных средств. Выставив стекло из оконной рамы, он проник в дом, где, увидев в одной из комнат спящего хозяина, нанес ему несколько ударов молотком по голове. Затем прошел в другую комнату и нанес удар молотком по голове хозяйке дома. После нападения на супругов обвиняемый обыскал дом, однако обнаружил лишь 40 рублей, которые похитил. Увидев, что потерпевшие остались живы и желая наступления их смерти, он облил предметы мебели дизельным топливом, поджег их и покинул дом. Смерть пожилых супругов наступила от отравления угарным газом.

Обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора Орловской области.
Уголовное дело направлено в Орловский областной суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2008

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616139>